

## Пятьдесят третье заседание Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан четвертого созыва

## РЕШЕНИЕ

Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

от 24 июля 2025 года

No 420

О рассмотрении результатов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных за 2023 год главой Ленино-Кокушкинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан А.Р. Сайфутдиновым

Рассмотрев результаты проверки достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе И обязательствах имущественного расходах, характера. представленных за 2023 год главой Ленино-Кокушкинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан A.P. Сайфутдиновым, заслушав председателя комиссии по соблюдению требований к служебному (должностному) поведению и урегулированию конфликта интересов в Пестречинском муниципальном районе Республики Татарстан, руководствуясь подпунктом 4.5 пункта 4 статьи 12.1 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и пунктом 8 статьи 10 Закона Республики Татарстан от 19 июля 2017 года № 57-3РТ «О проверке достоверности и полноты сведений, представленных гражданами, претендующими на должностей, должности главы местной муниципальных администрации контракту, и лицами, замещающими муниципальные должности, должность главы местной администрации по контракту», Совет Пестречинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Вынести главе Ленино-Кокушкинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан А.Р. Сайфутдинову предупреждение.
- 2. Рекомендовать главе Ленино-Кокушкинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан А.Р. Сайфутдинову строго соблюдать ограничения и обязанности, налагаемые на лиц, замещающих муниципальные должности, и не допускать нарушений требований законодательства в сфере противодействия коррупции.
  - 3. Направить настоящее решение Главе (Раису) Республики Татарстан.
- 4. Настоящее решение опубликовать (обнародовать) на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (www.pravo.tatarstan.ru) и на

официальном сайте Пестречинского муниципального района (www.pestreci.tatarstan.ru).

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по взаимодействию с органами местного самоуправления поселений, законности, правопорядку и регламенту.

Глава Пестречинского муниципального района

P ICKORD

Р.А. Сулейманов